

## **VÁLLALKOZÓI FÓRUM A MEGYEI SZINTŰ FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK MEGVALÓSÍTÁSÁÉRT (TOP-5.1.1.-15-HB1- 2016-00001)**

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatallal, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Hivatallal és a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-vel konzorciumi partnerségben valósítja meg a megyei gazdasági együttműködést, megyei foglalkoztatási paktum kialakítását célzó pályázatát.

A pályázat egyik célja, hogy a projektet megvalósító konzorciumi tagok együttműködésével, közös munkájuk eredményeként, az egész megyére kiterjedően olyan gazdaság- és foglalkoztatás fejlesztési partnerség (Paktum) jöjjön létre, melynek tagjai szakmai hozzáértésükkel, aktív részvételükkel folyamatos szakmai tanácsadói tevékenységet folytassanak.

2017. január hónapban Hajdú-Bihar Megyében a járásszékhely városokban vállalkozói fórumok kerülnek megrendezésre. A fórumnak 9 járásszékhely város biztosít helyszínt: Derecske; Balmazújváros; Berettyóújfalu; Hajdúböszörmény; Hajdúhadház; Hajdúnánás; Hajdúszoboszló; Püspökladány; Nyíradony.

A fórum célja, hogy a vállalkozások tájékoztatást kapjanak az újonnan alakuló megyei Paktumiroda szerepéről; a pályázat keretein belül nyújtandó bér- és járulék, valamint a foglalkoztatást elősegítő képzésben történő támogatásról. Emellett szó lesz a Gazdaságfejlesztési- és Innovációs Operatív Program (GINOP) és a Vidékfejlesztési Program (VP) aktuális pályázati lehetőségeiről, valamint a közvetlen brüsszeli források felhasználhatóságáról.

A fent említett témák megismerésén kívül szeretnénk lehetőséget adni arra, hogy a vállalkozások elmondhassák jelenlegi helyzetüket érintő problémáikat, észrevételeiket. Erre nem csak a fórum keretien belül lesz lehetőségük, hanem a Paktumiroda megnyitásával szeretnénk biztosítani azt, hogy a vállalkozások megfogalmazhassák véleményeiket és igényeiket annak érdekében, hogy mindenki számára megtaláljuk a neki megfelelő munkaerő-piaci szolgáltatások egyikét.

## MEGTAROTTÁK AZ IDEI ÉV ELSŐ VÁLLALKOZÓI FÓRUMAIT A MEGYEI SZINTŰ FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK MEGVALÓSÍTÁSÁÉRT

(TOP-5.1.1.-15-HB1-2016-00001)

Az idei év első hónapjában, Hajdú-Bihar Megyében a járásszékhely városokban vállalkozói fórumok kerültek megrendezésre. A fórumnak eddig 6 járásszékhely város biztosított helyszínt: Derecske; Balmazújváros; Püspökladány; Berettyóújfalú; Nyíradony és Hajdúnánás.

A fórumon a vállalkozások képviselői először a Megyei Foglalkoztatási Együttműködésről kaptak tájékoztatást, amiben szó volt az újonnan alakuló megyei Paktumiroda szerepéről; a pályázat keretein belül nyújtandó bér- és járulék, valamint a foglalkoztatást elősegítő képzésben történő támogatásról.

Ezt követően bemutatásra került a Gazdaságfejlesztési- és Innovációs Operatív Program (GINOP) és a Vidékfejlesztési Program (VP) aktuális pályázati kiírásai, valamint a vállalkozók megismerhették a közvetlen brüsszeli források felhasználhatóságának lehetőségeit.

A fórum végén a vállalkozások képviselőinek lehetősége volt elmondani észrevételeiket. Az eddigi visszajelzések alapján a fórum témái felkeltették a cégvezetők figyelmét. Ezen hasznos információk alapján, - lehetőségeiket figyelembe véve -, mindenki megtalálhatja a számára megfelelő munkaerő-piaci szolgáltatások egyikét, melyek a vállalkozásuk fejlesztéséhez és fejlődéséhez vezethet.

A következő két hétben további 3 járásszékhely város fog helyszínt biztosítani a vállalkozói fórumnak: Hajdúböszörmény; Hajdúszoboszló és Hajdúhadház, ahova továbbra is várjuk a vállalkozások képviselőit.

## Hajdú-Bihar Megyei Foglalkoztatási Paktum

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatallal, a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-vel és a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumban pályázati felhívásra benyújtott kérelme támogatásban részesült a „Hajdú-Bihar megyei foglalkoztatási megállapodás, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés” (TOP-5.1.1.-15-HB1-2016-00001) címen.

Az együttműködést létrehozó és megvalósító feleknek általános célja a munkaerőpiaci helyzet javítása; gazdaságfejlesztés; oktatás és képzés eredményességének javítása; partnerségi együttműködések fejlesztése.

Kiemelt cél továbbá, hogy a megyében élő emberek képzettségi szintje, foglalkoztathatósága javuljon; a megye népességmegtartó ereje növekedjen és más régiókban élő polgárok számára is olyan vonzó élettérre váljon, mely munkahelyeket, megfelelő lakóhelyet és életkörülményeket biztosít, valamint javuljon a megyében lévő vállalkozások termelékenységére, hatékonyságára, foglalkoztatási képességére.

Ezen célok megvalósítását segítő megyei paktumiroda feladatai a folyamatos kapcsolat- és partnerségi viszony fenntartása a megyei vállalkozókkal. Tájékoztatás a projekt finanszírozásában nyújtott munkaerőpiaci szolgáltatásokról, a projekt keretei között elérhető, az elhelyezkedést, a foglalkoztatást elősegítő képzéseken történő részvételt biztosító támogatásokról az érdeklődő vállalkozások és potenciális munkavállalók részére. Továbbá részt vesz a munkaadói igényekhez igazodó képzési rendszer kialakításához szükséges igényfelmerő tevékenységekben és a megyei befektetés-ösztönzés megvalósításával összefüggő feladatok elvégzésében.

## NÉGYMILLIÁRD FORINTOS PROGRAM SEGÍTHET A HÁTRÁNYOS HELYZETŰ MUNKANÉLKÜLIEKEN HAJDÚ-BIHARBAN

**Újabb foglalkoztatási programok indulnak Hajdú-Biharban több mint 4 milliárd forint TOP-forrásból. Településvezetők és járási hivatalvezetők is részt vettek az átfogó projekt keddi debreceni nyitórendezvényén. A kormányhivatal és a megyei önkormányzat közös fórumán elhangzott: a befektetések ösztönzésében is segíteni akarják a hajdú-bihari gazdaság fejlesztését.**

Foglalkoztatásbővítés és gazdaságfejlesztés. Ezt a kettős célt szolgálják a most induló TOP-programok – mondta Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke. A településekre is számítanak a kormányhivatal és a megyei önkormányzat együttműködésében, hogy minél több kis- és közepes méretű vállalkozást tudjanak bevonni a programokba.

- Van közel 40 ezer olyan ember Hajdú-Bihar megyében, akik célterületei annak, hogy a vállalkozásokhoz eljutva munkát találjanak - mondta Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés elnöke.

Egy megyei és négy helyi TOP-program indul Hajdú-Biharban 4,1 tized milliárd forint pályázati forrásból. Mindez csaknem 2700 hátrányos helyzetű ember foglalkoztatását segítheti képzéssel és bértámogatással – mondta Vasas Lászlóné. A megyei kormányhivatal főigazgatója bízik a program sikerében.

- A program időtartama alatt olyan eredményeket tudunk felmutatni, amik mind a gazdaságban, mind pedig az emberek, az egyes családok életében is jelentős változást fognak hozni - hangsúlyozta a főigazgató.

A TOP-programok mellett több más hasonló célú projekt is lesz idén Hajdú-Biharban. A különféle célprogramokba összesen csaknem 10 ezer, a közfoglalkoztatásba pedig 15 ezer embert akarnak bevonni 2018-ban. Hajdú-Biharban egyébként úgy csökken a regisztrált álláskereső száma, hogy más megyékhez képest feleannyi a közmunkás. Tapolcai Zoltán, a megyei kormányhivatal foglalkoztatási főosztályvezetője közölte, az összes munkából, bérből és fizetésből élő foglalkoztatottnak mindössze 6 százaléka van közfoglalkoztatásban Hajdú-Bihar-megyében.

A foglalkoztatási programokhoz kapcsolódva megyei befektetésösztönző dokumentációt is összeállítanak, ez is segíti majd a hajdú-bihari települések gazdaságfejlesztését.

## Ötvenhárom milliárd forintot kap felzárkóztatásra Hajdú-Bihar

**Debrecen – Gyorsabbá és hatékonyabbá teszi a települések felzárkóztatását a megyei önkormányzat. Ennek érdekében összehangolják az ezzel foglalkozó intézmények és szervezetek működését. Mindezt egy hároméves projekt keretében teszik, melynek nyitórendezvényét hétfőn tartották a Megyeházán. Mint elhangzott, az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programban 53 milliárd forint érkezik a megyébe.**

A kormány 2011-ben fogadta el az országos felzárkózási stratégiát, az intézkedési tervek meghozták a várt eredményeket. Erről beszélt a társadalmi felzárkózásért felelős helyettes államtitkár a megyeházán.

- Hét év után el lehet mondani, hogy eredményes, tehát minden szegénységre vonatkozó társadalmi mutató javult és a romáknál is. Tehát a romák munkaszegénysége, a munkanélküli családokban élő romák száma felére csökkent - fogalmazott Langerné Victor Katalin, társadalmi felzárkóztatásért felelős helyettes államtitkár.

A megyében senkiről nem szabad lemondani – ezt mondta Pajna Zoltán a felzárkózást segítő Európai Uniós pályázat projektnyitó rendezvényén.

A megyei közgyűlés elnöke hozzátette: a megyében az úgynevezett EFOP Európai Uniós programok keretében 53 milliárd forint értékű támogatási szerződést kötöttek, ami csaknem 400 kedvezményezett szervezetet érint.

- Azt lehet mondani, hogy nagyon sok forrás van arra, hogy az esélyegyenlőtlenség valóban csökkenjen és ne kerüljenek újabb emberek hasonló helyzetbe. Ezt az 53 milliárd forintot felelősségteljesen kell felhasználni - hangsúlyozta a közgyűlés elnöke.

Egy helyi esélyegyenlőségi programra csaknem 57 millió forintot nyert a megye. A cél a párbeszéd megteremtése fórumokon keresztül és munkacsoportok felállításával.

- Ebben a projektben az a célunk, hogy egy olyan szolgáltatási térkép készüljön el, amely a megyére vonatkozóan minden hátrányos helyzetű csoport számára biztosítja a közszolgáltatáshoz való jobb hozzáférést - közölte Ozsváth Laura Katalin projektmenedzser.

A projekt első fórumát májusban tartják majd. A tervek között szerepel egy esélyteremtő paktum létrehozása is.